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No se ayuda a la patria con acciones irreflexivas y sin salida. 

 

1. La Tierra, planeta en el que actualmente vivimos y del que con total seguridad, a fecha de hoy es el único 

que sabemos que existe la vida, agrupa en si dos tipología de relieve: relieve continental (tierras emergidas) 
y relieve oceánico (tierras sumergidas).  Se pide:  

 
a) Desarrolla el relieve continental y el oceánico estableciendo las características de cada una de las 

tipologías.  
 

2. Trabaja con el siguiente mapa en la forma que sigue: 
 
a) Realiza un análisis del mismo siguiendo las pautas establecidas en clase.  
b) La mayor parte de la zona geográfica representada en el mapa se extiende por una zona climática de la 

Tierra. Sobre ella, determina en forma de tabla los diversos tipos climáticos así como las 
características.  
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3. El tiempo atmosférico es el estado de la atmósfera (temperatura, precipitaciones, presión) en un momento y 
una zona geográfica concreta, mientras que el clima es la sucesión periódica y habitual de determinados 
tipos de tiempo en una zona geográfica concreta. Se pide: 
 
a) Explica con claridad los elementos principales del clima, así como los factores que pueden modificar 

esos elementos.  

 

4. A través de las imágenes y de la información que te aportan, desarrolla un texto explicando que llegas a 
observar y te están diciendo cada una de las imágenes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
( 8 ptos : 1-3/ 2 ptos: 4 ) 

Good luck¡  


